
 

アクティブシニア　アンケート

1 . あなたのことについてお尋ねします

48%48% 52%52%

性別

女性
男性

年齢

60 歳以下
61 歳～65 歳
66 歳～70 歳
71 歳～75 歳
76 歳～80 歳

23%23%

30%30%
29%29%

11%11%

7%7%

2. 働くとしたら現役時代の経験を活かし同種の仕事が良いですか

31%31% 69%69%

そう思う そうは思わない

3. 働くとしたら、どのくらいの月収を希望しますか

13%13% 35%35% 26%26% 23%23%
4%

10万円 10万円以上3万円 5万円 7万円

4.  働くとしたら、一日にどのくらいの時間を希望しますか

16%16% 19%19% 34%34% 22%22% 10%10%

6h full3h 4h 5h

5.   働くとしたら、一週間にどのくらいの日数を希望しますか

13%13% 29%29% 33%33% 25%25%

5d2d 3d 4d



 

6. 働くとしたら、希望職種をご記入ください（複数回答可） 

13%

11%

11%

9%

9%
1%

17%

23%

6%
介護・福祉
農作業
警備
清掃
調理

バックヤード作業
店頭営業（レジ含む）

営業
事務

  7. 働くとしたら、不安なことはありますか

27%27% 73%73%

特に不安はない 不安がある

  8. 不安要因は何ですか（複数回答可）

1%

18%

34%

46%

その他

退職後ブランクがあるから

未経験だから

体力
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